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II. Diirer Matematikaverseny, 2008 — 2009
D kategoria, Levelezd fordulo

rAjtési Diirer sor ]
’ XI— XII a

1. Tudjuk, hogy p és p? + 2 egyarant prim. Mennyi lehet p értéke?

2. Gy6z6 és Viktor pénzt dobal. Gy6z§ kap 1 pontot, ha fejet dobnak, Viktor kap 1-et, ha
irast. Az nyer, aki elGszor eléri a 6 pontot, és jutalomként 1000 forintot kap. 5 : 3-nal azonban
elered az es@ és abbahagyjak a jatékot. Hogyan osszak el a nyereményt, hogy igazsagos legyen
az osztozkodés (azaz mindenki a gyGzelmi esélyének megfeleld mennyiséget kapjon)?

3. Egy asztalon kezdetben 2008 kavics van egy kupacban. A kavicsokat kisebb kupacokra sze-
retnénk osztani a kévetkezé modon:

a) Valamelyik kupacbol eldobunk két kavicsot, de csak tugy, hogy ezzel kupacot ne sziintessiink
meg; majd egy kupacot harom (nemiires) kupacra osztunk.

b) Valamelyik kupacbdl eldobunk harom kavicsot, de csak gy, hogy ezzel kupacot ne sziintes-
stink meg; majd egy kupacot két (nemiires) kupacra osztunk.

Lehetséges-e, hogy a végén csupa olyan kupacot kapunk, amelyek mindegyike egyetlen kavicsbol
all?

4. Ha a négyzetracson egy haromszog minden cstcsa racspont, akkor a haromszoget racsha-
romszognek nevezziik. Mekkora a(z egyik) legkisebb teriilet racsharomszog teriilete, ha egy
racsnégyzet teriilete 1 egység?



